



BÁCS-KISKUN MEGYEI KORMÁNYHIVATAL  
KECSKEMÉTI JÁRÁSI HIVATALA

Ikt. szám: BK-05/HV/002/00235-1/2021.

Ügyintéző: Csontosné Szilasi Szilvia

Telefon: 76/795-829

Melléklet: -

**Tárgy:** Tájékoztatás Oltási Akcióhétről

**Tisztelt Polgármester Asszony!**

**Tisztelt Polgármester Úr!**

Az átoltottság további növelése és a járvány megfékezése érdekében 2021. november 22-28. között Oltási Akcióhét keretében a kórházi oltópontokon reggel 7 és este 19 óra között regisztráció és időpontfoglalás nélkül is várják az érkezőket akár az első, az elmaradt második, illetve a harmadik oltásra.

**A legfontosabb, – és mint a Helyi Védelmi Bizottság Elnöke, ehhez kérem az Önök segítségét –, hogy az oltatlanok vegyék fel mielőbb az oltást, mert a most terjedő delta vírusmutáns rájuk a legveszélyesebb, náluk súlyos megbetegedést képes okozni.**

**Az oltási akcióhéten azok az oltatlanok is elmehetnek a kórházi oltópontokra, akik eddig még nem regisztráltak a [www.vakcinainfo.gov.hu](http://www.vakcinainfo.gov.hu) honlapon, őket a helyszínen regisztrálják egy formanyomtatvány kitöltésével.**

**Időpontot azok tudnak foglalni, akik előzetesen regisztráltak a [www.eeszt.gov.hu](http://www.eeszt.gov.hu) honlapon, számukra javasolt is az időpontfoglalás, így el tudják kerülni az esetleges sorban állást.**

**Időpontfoglalás nélkül is lehet érkezni az oltásra. Ebben az esetben az oltás érkezési sorrendben történik.**

Az oltásra érkezők vigyék magukkal személyi irataikat (**személyi igazolvány, TAJ-kártya**), második és harmadik oltás esetén a **korábbi oltást igazoló dokumentumokat**; meggyorsítja az oltást, ha magukkal viszik – kitöltve és aláírva – a Hozzájáruló nyilatkozatot (ami a 3. oltás esetén is kell). **Fontos, hogy az oltakozók ne felejtsek otthon a maszkot sem!**

Az Oltási Akcióhéten a **még oltatlan 12-17 éves gyermekek oltására is lehetőség van**, ez esetben szükséges a **szülői kíséret is az oltásra, vagy a szülői hozzájáruló nyilatkozat.**

A Bács-Kiskun Megyei Kórház Rendelőintézetének és a Bőrgondozójának épületében összesen 11 oltóponton várják azokat a járási lakosokat, akik élni szeretnének az oltás lehetőségével.

**Kérem a Tisztelt Polgármester Asszonyt, illetve Polgármester Urat, hogy vegyen részt a járvány elleni védekezésben és lehetőség szerint – a rendelkezésére álló kommunikációs csatornákon keresztül –, a lakosság személyes megszólításával (pl. helyi média, települési honlap, közösségi média, lakossági szórólap, stb.) segítsen abban, hogy a Kecskeméti Járás minél több lakosa beoltathassa magát Covid-19 elleni vakcinával az Oltási Akcióhét során.**

Segítő közreműködését előre is köszönöm.

*Kecskemét, 2021. november 23.*

Tisztelettel:



**Cseh Tamás sk.**  
Helyi Védelmi Bizottság Elnöke